Egy katonénak csigin fliggeszkedve kotélpalyan kell atkelnie egy 60 m széles folyo felett. A kotél hossza 75 m,
végeit a folyo két partjan ugyanolyan magassagban rogzitették. A katona, akinek tomege a felszerelésével egyiitt 90 kg,
az egyik rogzitési pont alatti emelvényrdl indul, kezdGsebessége nulla.

a) Mekkora a katona legnagyobb sebessége az atkelés soran?
b) Milyen nagy ebben a pillanatban a kotelet feszit6 ers?
(A kotelet tekintsiik nyajthatatlannak, tomegétdl és a surlodastol tekintsiink el!)



